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Alle Società Interessate 

 

Roma, 08/07/2019 

Prot. n. 2019/ 5801302 

 

Oggetto: : RDO MEPA nr. 2337088 - servizi di vigilanza armata e servizi correlati 

per le sedi ubicate nel territorio della Regione Lazio e per la sede di Roma alla 

Via Grezar. 

Risposte alle richieste di chiarimenti ex art. 74 comma 4 del D.lgs. n. 50/2016.  

Con riferimento alle richieste di chiarimenti pervenute, si forniscono le seguenti 

risposte, ai sensi dell’articolo 74 comma 4 del D.lgs. n. 50/2016: 

1. (Domanda) 

Qualora la Licenza prefettizia copra solo alcuni dei luoghi dell’affidamento, 

l’eventuale dichiarazione di subappalto per le province non coperte dalla 

Licenza è sufficiente a soddisfare il requisito?. 

(Risposta) 

Nel caso di mancato possesso del requisito di idoneità professionale (licenza 

prefettizia per alcuni ambiti territoriali), è ammesso il ricorso al subappalto cd. 

“necessario” ad altra impresa, provvista di tale requisito. 

Ove l’impresa concorrente intenda avvalersi di tale possibilità, nella domanda 

di partecipazione dovrà indicare espressamente le specifiche attività oggetto di 

subappalto, nonché le relative quote, fermo restando che – anche nel caso di 

subappalto cd. “necessario” - permangono gli obblighi e limiti di cui all’art. 105 

del D.Lgs. 50/2016. 

 

2. (Domanda) 

 1 - se i sopralluoghi siano, o meno, obbligatori;  

 2 - se la Polizza provvisoria sia, o meno, richiesta tra i documenti da produrre. 
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(Risposta) 

1. Non sono richiesti sopralluoghi; 

2. Non è richiesta la Polizza provvisoria. 

 

3. (Domanda) 

Avremmo necessità di sapere se per la partecipazione alla gara de quo, è 

necessario il possesso della certificazione UNI 50518. 

 (Risposta) 

Non è richiesta. 

 

 

Distinti saluti.  

 

   Il Responsabile del Procedimento  

Paolo Vola 

                                                                             (Firmato digitalmente) 
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